
PREFERENCIA ELECTORAL EFECTIVA* SIN VOTO NULO POR PARTIDO Y CANDIDATA

¿Por cuál partido o candidata votaría el día de hoy para gobernador del Estado de México?
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Estatal 7% 26% 2% 3% 1% 61%

ZM Oriente 5% 23% 2% 3% 0% 67%

ZM Norte 9% 18% 1% 4% 0% 68%

Resto del edo 9% 34% 2% 3% 1% 51%

CC

39%

* La preferencia EFECTIVA no contabiliza el “voto nulo” ,“ninguno”, “no sabe” y “no contesta”.Pa
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DEBATE

¿Usted se enteró que el pasado jueves 20 de abril se realizó el primer debate entre las candidatas a 
gobernadora del Estado de México?
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DEBATE

¿Usted vio el debate por televisión, por internet, lo escuchó en la radio, 
asistió presencialmente, sólo ha escuchado comentarios o no sabe nada?
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DEBATE

En su opinión o por lo que ha escuchado, ¿quién de las candidatas (…)?
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Delfina Gómez Alejandra del Moral Las dos / ambas Ninguna No sabe No contesta

[Sólo quienes lo vieron por televisión, internet, escuchó en la radio, asistió o ha escuchado comentarios]



DEBATE

En su opinión, ¿quién cree que ganó el debate? 
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EVALUACIÓN DE SPOTS

¿Recuerda haber visto este anuncio?
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EVALUACIÓN DE SPOTS

¿A usted le gusta o no este anuncio?
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EVALUACIÓN DE SPOTS
MULTIRRESPUESTA

¿Usted considera que en este anuncio se informa, se hacen propuestas, 
se está haciendo una crítica, es para dar ánimo o no dice nada?
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EVALUACIÓN DE SPOTS

¿Qué tan creíble es para usted el mensaje de este anuncio?
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La gente ve como mejor 
candidato a Kiko Vega, 

por ello se 
recomienda hacer la 

campaña alrededor de 
la figura del candidato 

y no tanto sobre los 
partidos que lo 

postulan

0%

10%

20%

30%

40%

50%

60%

70%

80%

90%

100 %

Muy
creíble

Poco
creíble

Nada
creíble

No sabe No
contesta

29%

48%

20%

2% 1%

Pa
ra

m
et

rí
a;

 E
N

C
U

ES
TA

 E
N

 V
IV

IE
N

D
A

 /
 1

,2
0

0
 c

as
o

s 
/ 

Er
ro

r 
(+

/-
) 

2
.8

 %
 /

 D
el

 2
1

 a
l 2

5
 d

e 
ab

ri
l d

e 
2

0
2

3

0%

10%

20%

30%

40%

50%

60%

70%

80%

90%

100 %

Muy
creíble

Poco
creíble

Nada
creíble

No sabe No
contesta

17%

51%

31%

1% 1%



EVALUACIÓN DE CANDIDATAS A GOBERNADORA

Delfina Gómez
Sí ha oído 

hablar de…
Muy Buena Buena

Opinión 

POSITIVA
(suma de muy 

buena y buena)

Mala Muy mala

Opinión 

NEGATIVA
(suma de mala y 

muy mala)

Opinión  
EFECTIVA*

Estatal 84% 15% 51% 66% 15% 6% 21% 45%

ZM Oriente 82% 16% 50% 66% 16% 6% 22% 44%

ZM Norte 85% 15% 50% 65% 12% 5% 17% 48%

Resto del edo 84% 13% 52% 65% 16% 7% 23% 42%

¿Ha oído hablar o no de…? ¿Y cuál es su opinión sobre (…)?

*La opinión EFECTIVA resulta de restarle a la opinión POSITIVA (+) la opinión NEGATIVA (-).Suma 100%  agregando “no sabe” y “no contesta”. 10

Alejandra del Moral
Sí ha oído 

hablar de…
Muy Buena Buena

Opinión 

POSITIVA
(suma de muy 

buena y buena)

Mala Muy mala

Opinión 

NEGATIVA
(suma de mala y 

muy mala)

Opinión  
EFECTIVA*

Estatal 68% 8% 44% 52% 24% 9% 33% 19%

ZM Oriente 62% 8% 44% 52% 25% 8% 33% 19%

ZM Norte 68% 6% 33% 39% 29% 15% 44% -5%

Resto del edo 77% 11% 50% 61% 19% 7% 26% 35%

¿Ha oído hablar o no de…? ¿Y cuál es su opinión sobre (…)?
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